

Ανακοίνωση ΘΥΡΑ 9
6/5/2018

Αδέλφια της ΘΥΡΑ 9, περήφανε Πράσινε Λαέ,
Επειδή από χθές επικρατεί μία σύγχυση, διευκρινίζουμε ότι η σημερινή μας ανακοίνωση δεν έχει να κάνει με την απόφαση που θα λάβουμε την επομένη της συμφωνίας με τον κ.Παπασταύρου. Επαναλαμβάνουμε πως μια τέτοια σημαντική απόφαση μπορεί να ληφθεί ΜΟΝΟ από τη Γενική Συνέλευση της ΘΥΡΑ 9. Μάλιστα, είπαμε ότι στη συγκεκριμένη Συνέλευση, η Γραμματεία της ΘΥΡΑ 9 δεν θα καταθέσει πρόταση, ώστε να μην επηρεάσει τα μέλη της οργανωμένης μας κερκίδας.

Η σημερινή μας ανακοίνωση καταγγέλλει, για ακόμα μια φορά, τις λανθασμένες διαδικασίες με τις οποίες η ομάδα μας ετοιμάζεται να ξεπουληθεί, ή καλύτερα να χαριστεί, μέσω μιας συμφωνίας την οποία ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ΔΕΙ. Η θέση μας από την αρχή ήταν ξεκάθαρη. Για μια τόσο σημαντική απόφαση, επιβάλλεται η σύγκληση Καταστατικής Συνέλευσης, μέσω της οποίας τα μέλη θα ψηφίσουν την πιθανή αλλαγή του μοντέλου του Σωματείου μας. Σημειώνεται πως, για να περάσει κάτι από Καταστατική Συνέλευση, χρειάζεται το 75% των ψήφων. Ίσως γι' αυτό, προσπαθούν να μας πείσουν κάποιοι ότι «δεν χρειάζεται Καταστατική». Ως εκ τούτου, ενημερώνουμε ότι έχουμε εξουσιοδοτήσει άτομα για νομική έρευνα.

Επιπλέον, όσο κι αν προσπαθούν να μας πείσουν ότι τα μέλη του Σωματείου έδωσαν ισχυρή εντολή για την εφαρμογή της πρότασης Παπασταύρου, τα νούμερα είναι εκεί και λένε την αλήθεια. Όπως την έλεγαν για τα χρήματα που χρειαζόμαστε για τα κριτήρια Ιουνίου, για τις δόσεις της Prime Tel και για τα έσοδα της επόμενης χρονιάς. Το 55% που έλαβε ο Συνδυασμός του κ. Παπασταύρου, μέσα από μια ελεγχόμενη Εκλογική Συνέλευση, επιβεβαιώνει τις αμφιβολίες και τις ανησυχίες μιας μεγάλης μερίδας των μελών. Πόσο μάλλον ο ευρύτερος Πράσινος Λαός, τον οποίο, όπως γνωρίζουμε, η Συνέλευση σε καμιά περίπτωση δεν αντικατοπτρίζει.

Έκαναν τα πάντα για να πάρουν ισχυρή εντολή, όμως, δυστυχώς για τους ίδιους, απέτυχαν. Τακτοποίησαν τις συνδρομές 300 μελών μέσα σε δύο ημέρες, κουβάλησαν ΟΛΟ τον έμμισθο μηχανισμό. Από τα 600 άτομα που ψήφισαν στις Εκλογικές Συνελεύσεις τώρα ψήφισαν 900! Έτρεχαν και έπαιρναν τηλέφωνα από τα μητρώα των μελών που κρατούσαν ΑΝΤΙ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ και όμως πάλι το 45% της Συνέλευσης, είτε ψήφισε την Πορεία Αλλαγής είτε τους Ανεξάρτητους, οι οποίοι έθεσαν θέμα λανθασμένης διαδικασίας. Τα ερωτήματα είναι αμείλικτα:

- Γιατί αυτή η μανία να προχωρήσουν με έναν συγκεκριμένο επενδυτή αδιαφορώντας για άλλες, ενδεχομένως πιο συμφέρουσες, προτάσεις;
- Ακόμη κι αν εμείς διαφωνούμε με την φιλοσοφία του να δοθεί η ιδιοκτησία της ΟΜΟΝΟΙΑΣ, δεν θα έπρεπε να εξεταστούν όλοι οι ενδιαφερόμενοι;
- Γιατί ο κ. Λώρης Κυριάκου, ενώ στις 20 Απριλίου δήλωνε πως «μακάρι να έρθει καλύτερη πρόταση από τη δική μας και εγώ θα βγώ να την υποστηρίξω», στις 2 Μαΐου είπε «πάμε στην εκλογική Συνέλευση με στόχο να εκλεγεί ο 15μελής Συνδυασμός και από εκείνη τη στιγμή και μετά προχωράμε με τον κ. Παπασταύρου»; Ισχύει το ότι στην πρώτη συνεδρία του νέου Διοικητικού Συμβουλίου, τέσσερα μέλη έθεσαν θέμα εξέτασης και της άλλης πρότασης, όμως ο κ. Λώρης Κυριάκου δεν επέτρεψε την όποια συζήτηση/ψηφοφορία επί του θέματος;

- Μήπως υπάρχουν κρυφές συμφωνίες με τον κύριο Παπασταύρου τις οποίες δεν γνωρίζουμε;
- Μήπως η επένδυση είναι απλά η βιτρίνα για ένα δάνειο που θα τους αφήσει να συνεχίσουν να έχουν τον έλεγχο;
- Μήπως κάποιοι ξεπλένουν χρήματα τόσα χρόνια μέσω της ΟΜΟΝΟΙΑΣ και επειδή κατάλαβαν ότι το παιχνίδι χάνεται αποφάσισαν να πλασάρουν κάποιον επενδυτή;
- Μήπως γι' αυτό προέκυψε και η αλλαγή στις απόψεις ατόμων οι οποίοι ήταν κάθετα αντίθετοι με την εταιρεία και ξαφνικά έγιναν ταλιμπάν της πιο ακραίας ιδιωτικοποίησης;

Μπορούμε να γράφουμε ερωτήματα για ώρες και είναι ξεκάθαρο ότι η διαδικασία μπάζει από παντού. Αν θεωρούν ότι υπάρχει αυτή την στιγμή ισχυρή εντολή, ας προχωρήσουν με την συμφωνία. Η ιστορία θα είναι αμείλικτος κριτής για όλους.

ΜΙΑ ΖΩΗ ΟΜΟΝΟΙΑ

Υ.Γ – Καλούμε ξανά τον κόσμο να ηρεμήσει και να αφήσει στην πάντα τις καθημερινές αχρείαστες συζητήσεις. Ως ΘΥΡΑ 9 δεν θα πάρουμε απόφαση εν βρασμώ ψυχής για αυτό και θα αφήσουμε πρώτα να καθαρίσει το μυαλό των μελών μας, να φύγει η θολούρα και μετά να πάμε σε Γενική Συνελευση.